



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	B 4106 Zemědělská specializace
Studijní obor:	B 4106 Zemědělská specializace
Akademický rok:	2018/2019
Název práce:	Optimalizace chovu poterníků vzhledem k možnému využití ve výživě člověka
Student:	Tereza Majerová
Katedra:	Katedra biologických disciplín
Vedoucí práce:	doc. Mgr. Michal Berec, Ph.D.
Oponent:	RNDr. Zdeněk Faltýnek Fric, Ph.D.
Pracoviště oponenta:	Biologické centrum AVČR, v.v.i., Entomologický ústav

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků		X					
6	Interpretace výsledků, diskuse		X					
7	Formulace závěrů práce		X					
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X				
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování				X			

Hodnocení vyznačte X (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Cíl práce je velice zajímavý a je aktuální vzhledem k současným módním trendům alternativních potravin. Nastavení pokusů i jejich analytické zhodnocení včetně statistiky je vhodně zvoleno. I když bych uvítal, kdyby autorka použila i metod „analýz přežívání“, které slouží právě pro podobná data. Dovolím si nesouhlasit se závěrem, protože v tab. 2 je zřetelně vidět konečný rozdíl ve hmotnosti larev – je to tak? Jak a z jakých dat tato tabulka vznikla? Nejdůležitější část v práci představuje seznam literatury, který postrádá jednotu, občas jsou opomenuta čísla stránek atd. Jinak práce vypadá dobře a nemám k ní dalších připomínek. Doplnující otázku nemám.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis oponenta

B Z I C